
      Опрос обучающихся профессиональной организации СПО об удовлетворенности 

условиями ,содержанием ,организацией и качеством образовательного процесса в 

целом и отдельных дисциплин и практик в рамках реализации образовательной 

программы СПО.  

 

1.Насколько Вы удовлетворены полнотой и актуальностью информации о колледже и его, 

размещенной на официальном сайте  

а) вполне (в достаточной мере) удовлетворен(а)   б) совершенно не удовлетворен(а)  в) 

затрудняюсь ответить (не знаю) 

 

2.Насколько Вы удовлетворены состоянием и возможностями электронной 

информационно образовательной среды колледжа (сайт, личный кабинет обучающегося), 

доступностью различных электронно-библиотечных систем (наличием электронных 

учебных изданий?) 

а)  вполне (в достаточной мере) удовлетворен(а)   б) совершенно не удовлетворен(а)  в) 

затрудняюсь ответить (не знаю) 

3.Насколько Вы удовлетворены материально-техническим обеспечением 

образовательного процесса (учебно-лабораторной базой, программным обеспечением и 

др.)? 

а)  вполне (в достаточной мере) удовлетворен(а)   б) совершенно не удовлетворен(а)  в) 

затрудняюсь ответить (не знаю) 

4.Насколько Вы удовлетворены возможностью полноценного питания в период Вашего 

обучения в колледже ? 

а)  вполне (в достаточной мере) удовлетворен(а)   б) совершенно не удовлетворен(а)  в) 

затрудняюсь ответить (не знаю) 

5.Насколько Вы удовлетворены доброжелательностью, вежливостью работников 

колледжа (административных работников и учебно-вспомогательного персонала), 

участвующих в образовательном процессе? 

а)  вполне (в достаточной мере) удовлетворен(а)   б) совершенно не удовлетворен(а)  в) 

затрудняюсь ответить (не знаю) 

6.Насколько Вы удовлетворены структурой осваиваемой образовательной программы 

(учебным планом, набором изучаемых дисциплин)? 

а)  вполне (в достаточной мере) удовлетворен(а)   б) совершенно не удовлетворен(а)  в) 

затрудняюсь ответить (не знаю) 

7.Насколько Вы удовлетворены организацией и содержанием учебных и 

производственных практик, предоставляемыми ими возможностями получения 

профессиональных умений и навыков? 

а)  вполне (в достаточной мере) удовлетворен(а)   б) совершенно не удовлетворен(а)  в) 

затрудняюсь ответить (не знаю) 

8.Насколько Вы объективно удовлетворены профессиональной компетентностью 

преподавателей, участвующих в реализации образовательной программы на том курсе, на 

котором  Вы обучаетесь сейчас? 

а)  вполне (в достаточной мере) удовлетворен(а)   б) совершенно не удовлетворен(а)  в) 

затрудняюсь ответить (не знаю) 



9.Удовлетворены ли Вы в целом качеством образовательного процесса по Вашему 

направлению подготовки (специальности , профессии )? 

а)  вполне (в достаточной мере) удовлетворен(а)   б) совершенно не удовлетворен(а)  в) 

затрудняюсь ответить (не знаю) 

 


